

## SAINT-GOBAIN ROZŠIŘUJE SVÉ PORTFOLIO DIGITÁLNÍCH ŘEŠENÍ PRO URYCHLENÍ DEKARBONIZACE SVÝCH ZÁKAZNÍKŮ

Společnost Saint-Gobain uzavřela finální dohodu o akvizici společnosti Glass Service a.s., předního poskytovatele digitálních řešení pro sklářské pece, včetně pokročilých kontrolních systémů a simulačního softwaru, který zákazníkům umožňuje snížit jejich spotřebu energie. Dokončení transakce bylo uzavřeno na začátku dubna 2024. Tato akvizice doplnila škálu digitálních služeb společnosti Saint-Gobain nabízejících předpovídání, diagnostiku a daty řízená řešení k zlepšení energetické účinnosti pro její zákazníky a snížení uhlíkové stopy jejich výrobků a procesů. Touto akvizicí rozšiřuje Saint-Gobain své aktivity v České republice. Aktuálně zde Skupina má 15 značek, 14 výrobních závodů, šest společností a více než 4500 zaměstnanců.

Nedávno investovala společnost Saint-Gobain do tří startupů pro průlomové inovace prostřednictvím svého investičního programu NOVA: Sysdyne Technologies pro zvýšení produktivity a sledovatelnosti výroby a dodávky hotové směsi betonu díky softwaru v cloudu a Plantformance a Newboot pro zlepšení výrobní výkonnosti díky komplexní sadě služeb a softwarových programů a sběru dat v reálném čase. Tato partnerství umožňují společnosti Saint-Gobain integrovat špičkové technologie, jako je Internet věcí (IoT), umělá inteligence (AI) a digitální dvojčata, což může vést k úspoře až 10 % spotřeby energie ve výrobních závodech.

Od své akvizice společnosti GCP v říjnu 2022 vlastní a provozuje společnost Saint-Gobain VERIFI® ve Spojených státech, Evropě a Asii-Pacifiku: systém řízení betonu, který využívá technologii IoT pro zajištění konzistentní kvality a udržitelnosti výroby a dodávky hotové směsi betonu.

Tato digitální řešení přispívají k cílům strategického plánu "Grow and Impact" společnosti Saint-Gobain, který si klade za cíl poskytovat zákazníkům komplexní řešení a urychlit dekarbonizaci jejich výrobků a procesů.

### O Skupině Saint-Gobain

Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a distribuuje materiály a služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řešení pro renovaci veřejných a soukromých budov, lehké konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu jsou vyvíjena v rámci soustavného inovačního procesu a poskytují udržitelnost a výkonnost. Závazek Skupiny se řídí jejím posláním „MAKING THE WORLD A BETTER HOME“.

**€47,9 mld obrát v roce 2023**

**160,000 zaměstnanců v 75 zemích**

**Závazek uhlíkové neutrality do roku 2050**

[www.saint-gobain.cz](http://www.saint-gobain.cz)

### Kontakt pro média:

Jakub Benda, +420 724 738 135, [Jakub.benda@saint-gobain.com](mailto:Jakub.benda@saint-gobain.com)